

每週一思： 張景祥 牧師

2025-11-30

本週主題：「還是要感恩！」

我們在數天前剛過完感恩節，似乎在提醒我們如使徒保羅所教導的：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝，將你們所要的告訴上帝。上帝所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裏保守你們的心懷意念。」（腓立比書 4:6、7）

但聖經也提示我們：現今的時代已經進入世界末日的時段。人類自從始祖亞當和夏娃犯罪之後，就被逐出伊甸園。自此，伊甸園就荒廢了。再加上氣候變遷、人類犯罪的行為逐漸破壞了生態，加上洪水的侵襲、整個地球已經不再是最初上帝所創造的模樣了。

末日的跡象：就是氣候變化多端、人心不古、邪惡大行其道。上禮拜當我們正在美國慶祝感恩節時，香港有一處，有七棟高樓，是給中下階層居民住的大樓，由於大樓中間距離很夾窄，七棟高樓中有一棟在裝修，採用便宜的易燃帆布及木頭搭建成臨時工寮。結果有人可能不小心吸煙或太陽太熱引起火苗，最後變成大火，7 棟大樓全被點燃、燒燬。到目前為止有數百人死亡，失蹤的人更多。目前知道至少有三、四千個家庭無家可歸。截至如此，事態還繼續在惡化中，真可怕，求主憐憫！

國際間，俄烏戰爭已經打了快四年，雙方軍民接近兩百萬人死亡。烏克蘭許多妻離子散、失蹤者、殘廢者也有上百萬。但戰事還在繼續。蘇俄頭子，普京這個獨裁者，為了自己要揚名立萬，已成為最可怕的戰爭發動者，他至今仍然要再戰。如果他不悔改，地獄已經在等候他了！

回觀美國也不太平。民主黨已淪為共產黨和穆斯林、以及極端好戰組織者的借殼上市機構。他們非要把美國的社會澈底破壞、消滅不可！

反觀基督教會的內部，分裂、分化、失去真實信仰，而且還在爭同性戀可被接受否？教會逐漸蕭條，許多大教會、大禮拜堂人數已經銳減到以數十人為單位的教會了。傳統基督信仰一直在被摧毀當中。許多年輕人被世界拉走、被欺騙而離開教會，…… 等等。這些現象和歐洲基督教會的衰敗如出一轍。其實這些都是聖經所預言的「世界末日跡象」。

但是我們仍然要感謝，因為還有不少人，甚至我們沒有認識與察覺到，忠心耿耿的基督徒，依然還在堅守崗位，繼續宣揚福音！希望我們教會無論如何必定堅守信仰到底！因此我們還要繼續仰望那愛我們到底的主耶穌基督。屬靈戰事方興未艾，讓我們仰望主耶穌，彼此代禱扶持，盼望之心與聖靈相連結，因此我們還可繼續存感恩的心往前走！



日期：2025年11月30日

時間：上午10:00 #576

主耶穌說：「你們是世上的光 .... 你們的光當照在人前。」馬太福音 5:14,16

### 《恩光的異象》

高舉主耶穌 依靠聖靈行事 教導並遵循聖經真理 積極傳揚主福音  
幫助人的生命改變更像主耶穌 神的國度不斷擴展 榮耀阿爸爸神

### 《建立基督徒生命的屬靈原則》

跟隨主的腳蹤 Following the PATH of Jesus

祈禱生活化 (Prayerfulness) 互信真誠化 (Accountability)  
言思透明化 (Transparency) 行止謙卑化 (Humility)

貝賽恩光基督教會 (Grace Christian Church in Bayside)

主日聚會地址：213-08 48th Ave., Bayside, NY 11364

教會辦公室地址：149-06 33rd Ave., Flushing, NY 11354

教會網址：[www.gccinny.org](http://www.gccinny.org) 網上奉獻：[gccbronx.zelle@gmail.com](mailto:gccbronx.zelle@gmail.com)

主日敬拜：ZOOM ID：8509799465 晚禱：ZOOM ID：8509799467

### 貝賽恩光基督教會長老、執事同工團隊

長執會議長：張景祥主任牧師 副議長：李明鴻長老

長老：單繼東、鄭一明 (718-514-0581)、李明鴻 (646-761-9689)

執事：劉蓉、王雪潔、孫雅莉、留衛敏 (917-459-9701)、祁大鑫 (718-683-0515)

主任牧師：張景祥 (917) 817-3623

英文字堂牧師：江曉峰 (718) 578-7916

布朗士堂牧師：范蘊慈 (516) 708-6818

## 主日敬拜程序

日期:2025年11月30日

前奏

宣召

詩篇 62:5-7

#576

時間:上午 10 點

司琴

敬拜讚美

讀經

證道

創世記 24:61-67; 32: 1-12; 22-32  
「主耶穌基督是被造的人類最終且是唯一的盼望(第七講):『救贖契約的傳承者--以撒與雅各』」

主禮

敬拜團

主禮

唱詩

回應上帝

牧者禱聲

奉獻

肢體交通

祝福的詩

祝禱

後奏

晨禱詩歌 221 (親眼見你)

會眾

張景祥 牧師

張景祥 牧師

負責同工

負責同工

會眾

張景祥 牧師

司琴

(充滿我)

本週經訓: 創世記 32: 27, 28

<sup>27</sup>那人說:「你名叫什麼?」他說:「我名叫雅各。」

<sup>28</sup>那人說:「你的名不要再叫雅各,要叫以色列,因為你與神與人較力,都得了勝。」

## 本週輪值同工: 李明鴻

|          | 本主日 11/30/2025            | 下主日 12/07/2025                     |
|----------|---------------------------|------------------------------------|
| 證道       | 張景祥 牧師                    | 張景祥 牧師                             |
| 敬拜讚美     | 信心小組/李文怡                  | 仁愛小組                               |
| 司獻       | 現場同工                      | 現場同工                               |
| 兒童敬拜/主日學 | Ryan/Lucas/Caleb/May/Lily | Wenyi/Lichun/Julia/Josephine/Yumee |
| 肢體交通     | 李明鴻                       | 祁大鑫                                |
| 禱告會      | 黃曉鷗                       | 王雪潔                                |
| 招待/關懷    | 鄧靜波/ Mary                 | 謝麗紅/周琴                             |
| 攝影/剪接    | 平易/羅威/金日光/葉艷              | 平易/羅威/金日光/葉艷                       |
| 周報打印     | 許振輝                       | 許振輝                                |

## 2025 年 9 月主日奉獻

| 早堂主日        | 宣教 | 英語堂 | 感恩 | 總計          |
|-------------|----|-----|----|-------------|
| \$28,293.79 |    |     |    | \$28,293.79 |

## 肢體交通

【海德堡要理問答】(The Heidelberg Catechism) 【第 34 問】

【問】:「你為何稱耶穌為『我們的主』呢?」

【答】:「因為祂不是用金銀財寶救贖我們,卻是用祂的寶血,把我們的身體和靈魂,從罪惡和魔鬼一切的權勢中拯救出來,又叫我們歸屬於祂,並使我們得以進入祂的國度裡。因此我們稱祂為主、為救主!」

【肢體交通】一. 上週三 (11/26) 晚上 6 點半, 我們恩光教會在貝賽堂舉行全教會的感恩節禮拜與聚餐。先有敬拜, 有 230 多人參加, 好多新面孔。謝謝張牧師、江牧師、和范牧師, 以【感恩】為主題信息, 帶領全體會眾為上帝的救贖、供應、保護、帶領, 獻上感恩。當晚約 8 點開始聚餐。感謝許多弟兄姊妹提供許多美食, 非常豐富。謝謝李明鴻長老以及 Marco 、Ruby 、和雅莉三位執事的帶領與安排。特別感謝江牧師、江師母帶領我們的年輕人餐前預備和餐後的清潔。一切都很好, 感謝全體弟兄姐妹的參與, 求主恩待每一位!

二. 最近主日的敬拜, 弟兄姐妹都比較慢到, 真盼望弟兄姐妹在每個主日禮拜都能早到, 而且預備心來敬拜神。讓每次的主日禮拜都能與主耶穌有更美好的交流, 經歷聖靈的充滿與澆灌, 而且能活出主耶穌的生命與活力。

三. 下個月(12 月 21 日)是聖誕主日, 我們有一次可以領受洗禮的機會。要受洗的慕道友必須先上「真理造就班」(每週一晚上 8:40 到 10 點在 zoom 上課)。並且要事先向小組長報名, 然後在 12 月 20 日(週六)下午接受長執會的面試, 被確定之後隔天才可以接受洗禮。

四. 長執會決定在 12 月 13 日(週六)下午 2 點在 zoom 上舉行今年度的會員大會。會中將有牧師、長老、執事、以及各事工部、和查帳員的報告。同時也要選出三位執事。這三位候選人是: 龔德銀(華語堂)、Amy Pang 、Jonathan Cheng(英語堂)。請弟兄姊妹代禱, 並預備時間參與。

五. 請繼續為我們的英文堂代禱! 因為大部分是我們的第二代子弟。求神賜福給他們有一個分辨的靈, 保守他們的身、心、靈, 不被這個敗壞的世界所欺騙。讓他們能夠在耶穌基督的真理上紮根, 走在合神心意的路上不偏離。

六. 請繼續為美國、中國、台灣、俄烏戰爭代禱。特別求神使用恩光教會和雙恩靈力事奉神學院, 讓福音能在我們週遭, 以及各地得以廣傳。

七. 本週三 (12/3) 晚上 7 點半有 12 月份的長老、執事月會。請每一位長執到現場參加。

八. 冬季的天氣已經轉涼且溫度下降的快。請我們的長輩和孩童要特別注意保暖。但更求主的聖靈能保持我們屬靈的溫度不能下降。使徒保羅告訴年輕的牧者提摩太說:「你該知道末世必有危險的日子來到。因為那時人要專顧自己、貪愛錢財、自誇、狂傲、謗讟、違背父母、忘恩負義、心不聖潔、無親情...這等人你要躲開。」(提後 3: 1 -5)